

宣贯优秀企业文化 弘扬金隅人文精神

——公司组织干部职工参观企业文化展厅

为进一步宣贯企业文化，弘扬金隅人文精神，共同回忆企业从筹建到改革重组、发展壮大的历史征程，增强公司基层单位员工的荣誉感、使命感。近日，公司组织各单位职工共计80余人分三批次到公司企业文化展厅进行参观，共同回忆公司六十年的风雨历程。

党群工作部部长田世虹介绍到，公司在庆祝建厂六十周年之际建立了企业文化展厅，通过企业大事记及图片、历史文献、老旧物品的展示，生动的展现了企业建厂60年来所得的辉煌成绩和积淀的浓厚历史文化底蕴，通过宣传企业优秀文化，弘扬金隅人文精神，有利于增进干部职工对企业的自豪感和认同感，激励和鼓舞着新一代金隅太行人感恩奋进、勇毅笃行。

此次参观企业文化展厅由讲解员杨洁进行现场讲解，通过一篇篇历史文献、一张张珍贵的图片，系统全面的为职工展开了一幅企业建设时期、调整提高时期、改革壮大时期、重组发展时期、转型跨

越时期五个历史时期的壮阔画卷。在企业成长发展历程中，全体金隅太行人永远铭记在开国建厂的困难年代，设计勘探人员跋山涉水、顶风冒雨选厂址；永远铭记各路施工建设大军不顾严寒酷暑、夜以继日、顽强施工所表现出的英雄气概；永远铭记在企业发展的各个时期，广大干部职工立足岗位尽职尽责、以高度的主人翁精神和聪明才智所做出的卓越贡献；永远铭记在企业深化改革中，那些为企业实现华丽转身而做出贡献的所有干部职工。

实干承载梦想，使命成就未来。金隅太行全体干部职工将继续承老一辈的光荣传统，传承60年的奋斗精神，不忘初心、牢记使命，不采华名、不兴伪事。以全力打造“绿色生态森林企业”和“智能工厂”为使命，真抓实干、埋头苦干，为实现企业又好又快发展，再创公司新的辉煌而努力奋斗！

党群工作部 代玉杉



←←←←

邯郸市“走基层面对面”宣讲团走进成安金隅



为了深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神，12月5日下午，成安县邀请邯郸市“走基层面对面”宣讲团成员、市委党校教授刘建红走进成安金隅太行工业园区，宣讲党的十九届四中全会精神。成安县宣传部副部长李海岭、成安工业园区全体党员干部职工参加宣讲报告会。

报告会上，刘建红教授对十九届四中全会上的重要讲话精神作了全面的解析，从全会基本情况、全会重大意义、深刻理解我国国家制度和治理体系的显著优势、深刻理解“总体要求”和“总体目标”等六个方面，以鲜活的案例、详实的数据、生动的语言，阐明了全会的重大意义，阐释了中国特色社会主义制度和治理体系的显

著优势，总体目标和重点任务，进行了深入浅出的解读。即有理论高度，又有思想深度，对全面理解全会精神，具有十分重要指导意义。学习宣传贯彻党的十九届四中全会是当前和今后一个时期重要的政治任务。通过自学研读、专家辅导、集中研讨专题培训等形式，全面准确地把握全会精神的实质和实践要求。深入透彻的宣讲，鲜活生动的解读，在广大干部群众中引发热议。

会议结束后，县委宣传部副部长李海岭对参加宣讲会的全体党员干部提出要求，要不断推动学习宣传贯彻往实里走、往深里走、往心里走。以高质量发展的实际成效学习贯彻十九届四中全会精神。成安金隅 张雅洁

奋斗中得到幸福



幸福是什么？幸福从哪里来？在我看来，幸福不存在一个具体的定义，每个人对幸福的认知也不同。幸福生活并不随便垂青于人，而是有选择地青睐于某些人，这个唯一的条件就是奋斗。

曾有人问我“你觉得幸福吗？”我说“我挺幸福的。”为什么这么说呢？世上没有不劳而获的东西，任何的收获都需要有相应的付出。对工作的付出，使我得到了满足生活物质需求的报酬；对家庭的付出，使我的家庭和谐幸福美满，对朋友的付出，使我收获了友谊等等，这都是通过奋斗所获得的。

2019年即将过去，我们即将迎来崭新的2020年。回忆过往的岁月，我以我所在团队而骄傲自豪，部门给予我人生更广阔的平台，使我在新的环境里，通过努力学到了很多新东西。一年来，我们以集团干事文化为指引，在公司统一部署下，在部门领导班子的正确带领下，相互关爱，相互信任，相互包容，相互谦让，团结一致克服困难，圆满的完成了各项工作。

一个团队就像一个大家庭，有了爱的支撑，才能让人有归属感和责任感。作为团队的一员，就要为这个家负责，一荣俱荣，一辱俱

辱。在一个团队中，不同的成员扮演着不同的角色，要让团队的力量拧成一股绳，形成合力，信任是基石。这种信任包括上下级之间和同事之间的相互信任，不信任往往会误事。在一个单位共事难免有发生矛盾和误会，这个时候就需要我们有一种相互体谅、相互包容的胸怀。在分工越来越精细的现代社会，即便是最有能力的人才也不能一个人做完所有的事情，“一花独放不是春，万紫千红春满园”，我们的团队也是这么做的。

面对日趋严峻的安全环保监管态势和行业竞争压力，为企业的长足发展，公司技术革新改造方面投入了大量的物力财力。公司全体干部职工积极参与，为公司贡献我们的绵薄之力。一些本认为不可能完成的工作，在大家的共同努力下顺利完成了，得到公司领导的好评，这都是我们奋斗的结果。生命不息，奋斗不止。成功的道路荆棘坎坷，只有通过不断地奋斗，才能斩获收获。2020，继续加油！

设备管理部 崔磊

我们每一个人都是平凡的，平凡的生活，平凡的工作。但是能够16年如一日的把工作做好的人绝对是不平凡的。物资供应部仓库保管员张慧就是这样一位在平凡的岗位上做出不平凡业绩的人。

2003年，张慧来到了物资供应部仓库成为了一名仓库保管员。这样做就是16年。也许有人会说，仓库工作比较轻松，比较简单。其实则不然，在这样轻松简单的背后需要付出更多的热心、细心、责任心。无论寒冬酷暑，仓库保管员都需要在任何没有保温措施的仓库中，认真完成公司和部门交办的物资收发工作和物资保管工作。做到准确无误，物资完好无损。在做好收发存工作的同时，还需要做好仓库的消防工作、卫生清理工作，物资要摆放整齐，先入先出。做保管员最辛苦的就是节假日的值班，为了保证生产的正常运行所需，仓库就得时时有有人在岗。一年四季无论风吹雨打过年过节都需要轮流值班。比如在春节这个阖家团圆的日子，大家都在团聚的时候，仓库保管员却需要在风雪严寒里去仓库巡视，保证无安全事故的发生。有时候深夜里，有生产加急出库的时候，就得从家中赶到仓库做物资出库。第二天还要正常上班做好当夜物资出库的记录和交接工作。张慧做的就是这样的事情。仓库从小到大，物资品种从

少到多，经历多次搬迁改造升级，仓库现在成为了集机械配件、轴承、电器、工具、五金、劳保、轻化、油品、火工品等多品种的综合仓库。

这样的情况下就要求仓库管理人员工作中要更用心。无论仓库如何变迁，张慧所管辖的物品从无丢失损坏。

2017年，张慧担任仓库班长。这期间经历了仓库配件南库的搬迁，工作任务大，有一天张慧正好生病了，大家都劝她在办公室好好休息，可是她却不同意，坚持顶着太阳和大家一起清理卫生，进行配件搬迁整理摆放，并对库区、路面进行清扫，除草，清理杂物。为了适应现代化仓库管理的需要，张慧积极学习各种仓库管理中用的到电脑管理的软件，并学以致用。她还主动的教大家如何使用电脑软件，工作中积极出谋划策，提出了很多可行性意见。

平时工作中，张慧服务热情，对同时友善团结，谁有困难就会积极主动的帮助。深得大家喜欢，大家都亲切的喊她“张大姐”。

仓库工作平凡的不能再平凡，就是这样张慧在这16年的平凡的工作中造就了不平凡。

物资供应部 王涛



致敬平凡的英雄

在金隅太行，有这么一群默默无闻的平凡人，他们曾经是铮铮铁骨保家卫国的军人，无畏牺牲，甘洒热血。如今换上工装依然作风优良，尽职尽责的守护着一方平安。作为新一代的退伍军，他们始终牢记忠于革命忠于党，退伍不褪色。离开营房进入企业，依然把优良传统发挥到工作当中来。

“昨日穿上军装我能戍守边疆，今朝换上蓝装我保金隅太行”。这是金隅太行武装保卫部所有退伍老兵的口号和工作信条！他们发扬金隅“想干事，会干事，干成事，不出事，好共事”的干事文化，立足本职工作，爱岗敬业，不断学习，无私奉献。上岗执勤时，他们是严肃认真的警卫人员，穿梭于厂区各个角落，巡逻、安检、守门岗。夏战高温，冬斗严寒，雨雪风霜，他们从来不怕累。面对金钱贿赂的诱惑，

他们义正辞严的拒绝，面对不法分子的辱骂和殴打，他们依法治企，不卑不亢。他们是辛勤的园丁，拔草，种花，修剪树木；他们又是光荣的护路工，画线，涂漆，修路；他们是不怕脏的环卫工，扫地，浇水，清路沟；他们是应急救援的消防兵，安防，急救，扑山火；他们又是肩负使命的教练员，培训全区民兵训练。

这就是我们普通的一线职工，平平凡凡，默默无闻的散发着自己的光和热，用炽热的青春照亮着金隅太行。虽做着最平凡的事，但他们却用自己的实际行动努力践行共产党员的初心和誓言。2020年快要来了，让我们一起致敬那些在平凡的岗位上默默无闻为企业发展壮大做出贡献的广大金隅干部职工！

武装保卫部 赵爱军